
Klíčové informace pro investory
Tento dokument obsahuje klíčové informace pro investory do tohoto podfondu. Nejedná se o marketingový materiál. Informace jsou vyžadovány zákonem, aby vám pomohly pochopit 
povahu a rizika investice do tohoto podfondu. Doporučujeme vám, abyste si jej přečetli, abyste se mohli informovaně rozhodnout, zda investovat.

EQUITY EUROPE GURU, podfond SICAV THEAM QUANT-
Třída "C EUR kapitalizace" - kód ISIN LU1235104293
Tento podfond spravuje BNP PARIBAS ASSET MANAGEMENT France, součást skupiny BNP Paribas.

Cíle a investiční politika
Podfond se snaží zvýšit hodnotu svých aktiv ve střednědobém horizontu tím, že je vystaven dynamickému koši akcií evropských trhů, jehož složky jsou vybírány pomocí systematické metody 
výběru založené na fundamentální analýze společností.

Za účelem dosažení svého investičního cíle Podfond uplatňuje kvantitativní investiční strategii (dále jen "Strategie"), která zaujímá dlouhé pozice v diverzifikovaném koši složeném z akcií 
evropských trhů prostřednictvím indexu BNP Paribas GURU Equity Europe NTR EUR (dále jen "Index Strategie").

Index strategie je diverzifikovaný index představující dynamickou investici do koše akcií evropských trhů. Index strategie je založen na kvantitativním modelu vyvinutém společností BNP 
Paribas a je každý měsíc rebalancován pomocí specifického algoritmu. Vyvažování indexu Strategy Index nezahrnuje žádné náklady pro index Strategy Index.

Úplné členění indexu Strategy Index je k dispozici na internetových stránkách: https://indx.bnpparibas.com. Metoda výpočtu indexu je k dispozici přímo na adrese: 
https://indx.bnpparibas.com/nr/GELNMTR.pdf.

Strategie Podfondu je považována za aktivní. Referenční hodnotou Podfondu je index Stoxx Europe 600 (EUR) NR bez cíle jej kopírovat.

Strategie bude realizována buď v souladu s politikou syntetické replikace, prostřednictvím uzavření OTC derivátů, nebo v hotovosti přímým investováním do koše akcií, které tvoří index. 
Politika syntetické replikace znamená, že Podfond ve skutečnosti nedrží podkladové cenné papíry indexu, ale spoléhá se na mimoburzovní deriváty, které mají zajistit výkonnost indexu 
Strategie. Podfond investuje vždy alespoň 75 % svých čistých aktiv do akcií vydaných společnostmi, které mají sídlo v členském státě Evropského hospodářského prostoru.

Investoři mohou upisovat nebo odkupovat akcie kterýkoli den, kdy jsou burzy otevřeny po celý den ve Francii, Spojeném království, Německu, Švédsku, Itálii, Švýcarsku, Norsku a Dánsku (s 
výjimkou sobot a nedělí a lucemburských a francouzských státních svátků).

Žádosti o úpis a zpětný odkup lze podat správnímu agentovi nejpozději do 12:00 hodin (středoevropského času) v příslušný den ocenění.

Správní agent: Mgr: Kennedy, 60 avenue J. F. Kennedy, L-1855 Lucemburk, Lucemburské velkovévodství.

Výnosy jsou systematicky reinvestovány.

Profil rizika a odměny
Nižší riziko Vyšší riziko

Potenciálně nižší odměny Potenciálně vyšší odměny

1 2 3 4 5 6 7

Minulá výkonnost, například informace použité pro výpočet syntetického ukazatele, nemusí být spolehlivým ukazatelem budoucího rizikového profilu podfondu.
Kategorie rizika spojená s tímto podfondem není zaručena a může se v průběhu času měnit.
Nejnižší kategorie neznamená "bez rizika".
Riziková kategorie je odůvodněna investicí především do Akcií a podílů, jejichž hodnota může značně kolísat. Tyto výkyvy jsou často krátkodobě zesíleny.

Níže jsou popsána další rizika, která jsou pro Fond významná a která nejsou ukazatelem dostatečně zachycena:
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Riziko protistrany: Toto riziko je spojeno se schopností protistrany v mimoburzovní finanční transakci splnit své závazky, jako je platba, dodání a vypořádání.

Riziko spojené s používáním forwardových finančních nástrojů: ke sledování výkonnosti strategie používáme forwardové finanční nástroje obchodované na mimoburzovním trhu. Tyto 
nástroje mohou zahrnovat řadu rizik, která mohou vést k úpravám nebo dokonce k ukončení nástroje, což by mohlo ovlivnit čistou hodnotu aktiv.



Poplatky
Zaplacené poplatky a odměny slouží k pokrytí nákladů na provoz podfondu, včetně nákladů na marketing a distribuci akcií; tyto poplatky snižují potenciální růst investic.

Jednorázové poplatky před nebo po investici

3.00%

None

Poplatky vybrané od SKIPCP za rok

1.65% (*)

Poplatky vybírané od SKIPCP za určitých specifických podmínek

None

Minulá výkonnost
Minulá výkonnost není ukazatelem výkonnosti budoucí. 
Výkonnost se počítá bez poplatků za správu.
Tato třída akcií byla uvedena na trh 14. ledna 2016.
Minulá výkonnost byla vypočtena v EUR.

A

2
0
.3 2
7
.0

1
4
.0

1
5
.8

-8
.4

1
5
.1

-1
8
.0

2
1
.1

-5
.2

2
0
.5

1
8
.2

2
0
.8

6
.7 1
0
.1

1
.7

1
0
.6

-1
0
.8

2
6
.8

-2
.0

2
4
.9

-42.0

-28.0

-14.0

0.0

14.0

28.0

42.0
%

2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021

Share category C - EQUITY EUROPE GURU

Benchmark index

Praktické informace

Tento podfond je povolen v Lucemburském velkovévodství a je regulován "Commission de Surveillance de Secteur Financier". 
Tyto klíčové informace pro investory jsou přesné ke dni 18. února 2022.
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Výše uvedené vstupní a výstupní poplatky jsou maximální hodnoty. V některých případech můžete 
platit méně. Tyto informace vám poskytne váš finanční poradce.
(*) Údaj o průběžných poplatcích vychází z minulých výdajů stanovených k 31. prosinci 2021.

Tento údaj se může v jednotlivých letech lišit. Nezahrnuje:
Poplatky za výkon.
Zprostředkovatelské poplatky, s výjimkou vstupních a/nebo výstupních poplatků, které 
podfond platí při nákupu nebo prodeji podílových jednotek jiného systému kolektivního 
investování.

V případě konverze může být investorům účtován poplatek v maximální výši 1,5 %.

Další informace o rizicích naleznete v části o rizicích v prospektu fondu, který je k 
dispozici na adrese http://www.bnparibas-am.com.

Vstupní poplatek

Jedná se o maximální procento, které lze vybrat z vašeho kapitálu před jeho 
investováním.

Výstupní poplatek

Průběžné poplatky

Výkonnostní poplatek

Depozitář: BNP PARIBAS SECURITIES SERVICES-LUXEMBURSKÁ POBOČKA.
Tento dokument s klíčovými informacemi pro investory (KIID) popisuje podfond THEAM QUANT- SICAV; prospekt a průběžné zprávy se vztahují na celý SICAV uvedený v záhlaví dokumentu.
Podrobnosti o aktualizovaných zásadách odměňování jsou k dispozici online na adrese https://www.bnpparibas-am.com/en/footer/remuneration-policy nebo na základě písemné žádosti 
adresované správcovské společnosti.
Investoři mohou přecházet mezi fondy THEAM QUANT-. Podrobnosti naleznete v prospektu nebo u svého finančního poradce.
BNP PARIBAS ASSET MANAGEMENT France může být činěna odpovědnou pouze na základě jakéhokoli tvrzení obsaženého v tomto dokumentu, které je zavádějící, nepřesné nebo v rozporu s 
příslušnými částmi prospektu SICAV.
KIID podfondu, prospekt a poslední výroční a průběžné zprávy budou zaslány podílníkům do osmi pracovních dnů od obdržení písemné žádosti na adresu: BNP PARIBAS ASSET 
MANAGEMENT France - CIB Sales Support - TSA 47000 - 75318 Paris Cedex 09.
Cena akcií SICAV je k dispozici online na adrese 
Informace o ostatních akciích podfondu naleznete v prospektu podfondu.
V závislosti na vašem daňovém systému mohou být veškeré kapitálové zisky a příjmy spojené s držbou akcií tohoto podfondu zdaněny. Doporučujeme vám, abyste se o tomto tématu 
poradili se svým daňovým poradcem.

A: 1 0/2010 - 01/2016 : Po akci společnosti ze dne 14. 1. 2016 se uvedená výkonnost vztahuje k simulované minulé 
výkonnosti a poplatkům THEAM Quant Equity Europe Guru [B EUR].




